



СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. В. Сухомлинського, 56-б, смт. Слобожанське,
Дніпровський район Дніпропетровська область 52005 тел.:(068) 2060030,
e-mail: shevchenko2016@i.ua

Публічний звіт про діяльність депутатської фракції «Європейська Солідарність» за 2023 рік.

Відповідно до ст.16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» депутат зобов'язаний не рідше одного разу на рік звітувати перед виборцями відповідного виборчого округу, Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

У своїй діяльності протягом звітного 2023-го року депутати фракції керувалися Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про запобігання корупції», Регламентом Слобожанської селищної ради, Законами, що визначають організацію та компетенції органів місцевого самоврядування та діяльність місцевих органів влади у період військового стану.

До складу депутатського корпусу Слобожанської селищної ради від політичної партії «Європейська Солідарність» входять 4 депутати:

Шевченко Григорій Анатолійович;
Кононова Тетяна Олексіївна;
Соломоненко Олег Юрійович;
Сталев Андрій Юрійович.

За період 2023 року було проведено 10 сесій та прийнято 1061 рішень, які стосуються всіх сфер та галузей Слобожанської територіального громади, так і ті які були підтримані і винесені на рівень Президента України, Кабінету Міністрів України Верховної Ради України.

Депутати Слобожанської селищної ради від політичної партії «Європейська Солідарність» приймали активну участь у засіданні постійних комісії, які створенні відповідно до регламенту Слобожанської селищної ради:

Комісія з питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, праці, соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів;

Комісія з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва, транспорту, зв'язку та сфери послуг

Комісія з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку;

Комісія з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.

Після широкомасштабне вторгнення Росії в Україну з 24 лютого 2022 року депутатським корпусом Слобожанської селищної ради від політичної партії «Європейська Солідарність» було надано:

- підтримка місцевих волонтерських організацій;
- підтримка Збройних Сил України, Територіальних органах оборони.
- надання гуманітарних допомог;
- підтримка внутрішньо переміщених осіб;
- підтримка менш захищених верств населення;
- допомога воїнам ЗСУ, які отримали поранення, допомога перевезення з госпіталів інших областей;
- виділення матеріальних допомог.

З повагою,
Голова фракції «Європейська Солідарність»,
депутат Слобожанської селищної ради



Г.Шевченко